



**УПОЛНОМОЧЕННЫЙ  
ПО ЗАЩИТЕ ПРАВ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

Малышева ул., д. 101, Екатеринбург, 620004  
Тел. (343) 223-08-09, сайт: <http://uzpp.midural.ru/>, e-mail: Sverdlovsk@ombudsmanbiz.ru

30.10.2024 № 01-10/1395  
на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

О благодарности за сотрудничество

Президенту  
Уральской торгово-промышленной  
палаты

А. А. Беседину

Уважаемый Андрей Адольфович!

С 7 по 12 октября 2024 года в Свердловской области состоялся XVI Всероссийский форум «Юридическая неделя на Урале». Организаторами Форума выступили Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Свердловской области (далее – Уполномоченный), федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Уральский государственный юридический университет им. В.Ф. Яковлева» и Свердловское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России».

Форум, который проводится с 2009 года, стал одним из самых крупных мероприятий в правовом сообществе региона.

На 40 площадках форума проведено 54 мероприятия с 3240 участниками.

Уполномоченным совместно с деловыми партнерами в рамках Форума проведено 9 мероприятий, участниками которых стали 658 человек. По добре традиции в наших мероприятиях участвовали коллеги из других регионов страны – это уполномоченные по защите прав предпринимателей и сотрудники аппаратов уполномоченных из 19 субъектов Российской Федерации: Владимирской, Иркутской, Калининградской, Курганской, Новгородской, Оренбургской, Томской, Тюменской, Челябинской областей, Красноярского, Ставропольского, Пермского и Приморского края, Москвы, Удмуртской Республики, Республики Алтай, Башкортостана и Калмыкии, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Мероприятия поддержали участием представители Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации, Федеральной налоговой службы России, Управления Федеральной налоговой службы по Свердловской области, Главного управления Министерства юстиции Российской Федерации по Свердловской области, прокуратуры Свердловской области, Арбитражного суда Свердловской области и Свердловского областного суда, Законодательного собрания Свердловской области, Министерства инвестиций и развития Свердловской области и еще ряда региональных министерств, бизнес-объединений, Уполномоченный по правам человека Свердловской области, Уполномоченный по правам ребенка в Свердловской области, представители академической науки, эксперты и предприниматели.

В рамках мероприятий форума состоялось проведение дискуссионной площадки «Реформа института судебного представительства: возможности и риски», экспертного обсуждения «Налоговая реформа: мифы и реальность», а

также организованных Уральской торгово-промышленной палатой мастер-классов «Судебная экономическая экспертиза» и «Оценка для специальных целей, предусмотренных законодательством» IV межрегионального научно-практического форума в Уральском федеральном округе в области экспертизы, оценки и консалтинга. Полагаю указанное обсуждение важным для определения возможных направлений предупреждения рисков нарушения прав и законных интересов предпринимателей, выработки предложений по совершенствованию законодательства, регулирующего предпринимательскую деятельность, а также обозначения перспективных путей взаимодействия Уполномоченного и деловых объединений, экспертного сообщества в обозначенных сферах.

Благодарю в Вашем лице Уральскую торговую-промышленную палату за поддержку и содействие в проведении мероприятий форума, участие Вице-президента Окуловой Светланы Борисовны в обсуждении вопросов реформирования института судебного представительства и изменений в налоговом регулировании предпринимательской деятельности.

Озвученные мнения непременно будут учтены при подготовке рекомендаций по итогам данных мероприятий и в дальнейшей работе Уполномоченного.

Полученная обратная связь подтверждает значимость выбранных форматов мероприятий и тем для обсуждения, высокий профессионализм выступающих, прикладную пользу для участников.

От лица организаторов Форума благодарю за сотрудничество и выражаю надежду на Ваше экспертное участие в мероприятиях Уполномоченного XVII Всероссийского форума «Юридическая неделя на Урале», который планируется к проведению 6–11 октября 2025 года.



Е.Н. Артюх